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Mein Vorleser-Tagebuch
Den letzten Teil deines Portfolios bildet eine Plastiktasche, in der du lose Materialien sammeln kannst, die du nicht abheften möchtest oder die sich vielleicht auch nicht abheften lassen: Notizzettel, Zeitungsartikel, Bilder und vieles anderes mehr.

Hier kannst du auch dein persönliches Vorleser-Tagebuch unterbringen, ein A6-Heft oder etwas Ähnliches. In diesem Tagebuch kannst du nach dem Treffen mit den anderen VorleserInnen oder nach einer Vorlese-Aktion kurz beschreiben, wie es dir geht, was du an der Ausbildung magst oder auch nicht magst, was dir heute gelungen ist und was weniger. Du kannst auch einfach ein Bild malen oder einkleben, das deine momentane Stimmung ausdrückt.

Sicher wirst du schnell merken, dass es richtig spannend sein kann, ein Tagebuch zu lesen: Du erinnerst dich daran, was an einem bestimmten Tag passiert ist. Du bemerkst, wie sich dein Denken, deine Gefühle oder dein Handeln verändern. Du bist stolz auf das, was du alles schon geschafft hast.

Dein Tagebuch kannst du jederzeit aus der Plastiktasche entfernen, wenn du das Portfolio anderen Menschen zeigst. Es darf niemand von dir verlangen, dein Tagebuch vorzulegen.
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